

Нэтан Маккиннон: «Харт» мог достаться Кучерову, Макдэвиду, Мэттьюсу. Куч и Коннор провели невероятные сезоны. Мне повезло, что журналисты проголосовали за меня»

Нэтан Маккиннон высказался о том, что стал обладателем «Харт Трофи».

Сегодня форвард «Колорадо» впервые получил приз, вручаемый самому ценному для своей команды игроку по итогам регулярного чемпионата НХЛ. Канадец занял первое место в голосовании журналистов.

Ранее нападающий дважды становился вторым в голосовании за обладателя «Харта» (сезон-2017/18 и 2019/20) и один раз третьим (2020/21).

«Я не могу это контролировать и уверен, что все было очень близко. Он мог достаться Никите Кучерову, Коннору Макдэвиду, Остону Мэттьюсу, многим ребятам.

Так что мне определенно очень повезло, что вы все проголосовали за меня. Я ценю это.

Я думал, что у меня был шанс в 2018 году, и я думал, что у меня есть шанс сегодня. В другие годы, я думаю, у Коннора было на 50 очков больше, чем у меня, или что-то в этом роде. Так что все было не так уж и близко.

Я думал, что у меня есть шанс [в этом году], но Куч и Коннор провели невероятные сезоны, каждый отдал по 100 результативных передач. Так что я действительно не знал, что произойдет», – сказал нападающий «Колорадо» Нэтан Маккиннон журналистам.

Маккиннон впервые получил «Харт Трофи». У него 137 первых мест в голосовании журналистов за MVP регулярки НХЛ, у Кучерова – 50, у Макдэвида – 1

Маккиннон стал обладателем приза лучшему игроку сезона НХЛ по версии хоккеистов